反對派否決政改就是「普選殺手」

在立法會答問大會上,李卓人、梁家傑繼續就《學苑》鼓吹「港獨」事件,誣衊特首梁振英 「打壓言論自由」,企圖包庇「港獨」言行,這完全是顚倒是非,混淆黑白,含血噴人。施政 報告把政改放在最重要的位置,強調要按照香港基本法和人大決定落實普選,這是香港各界的 共同願望。梁振英在立法會宣讀施政報告之前,反對派撐黃傘舉標語退場,一意孤行反對按照 基本法落實普選,公開宣稱杯葛政改諮詢,一定會否決按照香港基本法和人大決定框架制定的 普選方案,不讓香港實現2017年一人一票普選特首,扼殺500萬選民要求普選的希望。正如 梁特首回應時所說:如果李卓人議員否決這個(政改)方案的話,李卓人議員是「普選殺手」。

世界上任何的選舉都必須要按照憲制落實,沒有憲 國家、撕裂香港的禍心,情況持續惡化,正在形成一 成天下大亂,政治動盪,經濟衰退。世界上已經有大 自由和學術自由的問題。李卓人等反對派縱容包庇 量的事實,説明無法無天、踐踏憲法的所謂政改,其 靈塗炭。

掩蓋「港獨」事實欺騙市民

反對派頑固鼓吹的所謂符合國際標準的「公民提手」,是香港700萬人安居樂業的「殺手」。 名」方案,違反香港基本法和人大決定,根本不符合 港命運自決」,實質上是違憲違法的言行,包藏分裂

制就落實不了民主。違反憲制和法律的民主,只會造 場有綱領、有理論指導的奪權行爲。這絕對不是言論

「港獨」的事實,欺騙廣大市民,卻暗中把「港獨」 出的「港獨」的模式和方法,就是一種輿論準備,這 心虛,惶惶不可終日。

參與違法行動,被「港獨」言論洗腦;其次,反對派 欺欺人、欲蓋彌彰。 持續散播「港獨」思想,爲下一波的「佔領行動」做 準備,死心不息要把香港變成獨立的政治實體,令香 港的普選制度,不按照香港基本法和人大決定的框架 落實。

操弄「賊喊捉賊」的伎倆

喊捉賊」的邏輯完全一致。賊人正在搶劫,被警察拘 貫徹執行香港基本法和香港法律,要對中央人民政府 捕,賊人一定不會承認自己是劫匪,爲了混淆視線, 負責。因此,從憲制和法律的角度,梁振英責無旁貸 一定會在人群中高喊「捉賊」,讓別人以爲他是「捉 要跟進「佔中」對普選的影響,對香港的影響,總結 「港獨」,爲「港獨」搖旗吶喊、保駕護航,絕不是 賊者」;劫匪更會企圖掩蓋真相,反過來指控警察是 來龍去脈,要求700萬香港人作出警惕,這完全是合法 後果必然帶來國家和民族的災難,造成戰爭動亂,生爲了實現普選,而是毀滅普選,將香港帶引到成爲外 賊人。李卓人、梁家傑在答問大會正是玩弄這種手 合情合理,也是嚴格依法辦事。 部勢力反華基地的邪路,繼而干擾中國的崛起,危害 法。 中共十八大的報告早就作出了「防範及遏制外 中國的主權、安全和利益。因此,李卓人等一衆反對 部勢力干預香港事務」的決策。「佔中」無法無天的 論,説成「干預言論自由、學術自由」,「搞文化大 派不僅是「普選殺手」,還是香港繁榮穩定的「殺 行爲和外部勢力高調介入香港政改,說明美英等外部 革命」,根本就是無端指控。李卓人之流是「佔中」 勢力正在有計劃、有組織地搶奪香港的管治權,炮製 李卓人在立法會搗亂,干擾行政長官宣讀施政報 否定中央主導香港普選的輿論。香港某些人提出「符 表這種迴避「港獨」、迴避煽動「佔中」責任的說 香港的實際情況,給香港帶來麻煩動亂。更令人擔憂 告,破壞答問大會,並展開無理攻擊,暴露反對派現 合國際標準的真普選」、「公民提名」、「香港人命 法,實在是為自己扼殺普選行為推卸罪責,企圖逃避 的是,爲達成所謂的「真普選」,本港有人鼓吹「香 在想達到的兩個目的:首先是掩蓋香港確有人主張 運自決」實際上是與外部勢力裡應外合。《學苑》提 法律責任,逃避廣大市民強烈譴責,説明他們的理虧

的主張落實到具體的反中亂港行動中,例如策劃非法 是已經發生了的事實。李卓人、梁家傑還想隻手遮 「佔中」,不少學生被煽動,跌入他們的陷阱之中, 天,掩蓋事實,包庇「香港獨立」的言行,根本是自

暴露理虧心虛惶惶不可終日

既然有人利用大學出版刊物,發表「港獨」的言 論,教唆怎樣實現「港獨」,有關的學生會又大力煽 動、組織、參與「佔中」動亂,兩者當然有因果關 係,留下了把理論變成實際行動的確鑿證據。梁振英 掩蓋「港獨」和鼓吹「港獨」並不矛盾,這和「賊 作爲香港特區的行政長官,香港基本法規定他要負責

> 李卓人把施政報告提及的《學苑》鼓吹「港獨」言 的組織者和煽動者之一,正面臨法律的追究,他們發

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民主黨前主席何俊仁 (「AV仁」),早前「先斬後奏」聲稱在立法會表決政 改方案後,透過「辭職」引發所謂「變相公投」,實質為 區議會選舉「偷步」造勢。民主黨中委會昨日開會, 「形式上」討論何俊仁「辭職」建議。雖然黨內「興 奮」,各人默認接受,但由於計劃未獲眾反對派支持,為 防再被批評「大佬文化」,民主黨計劃舉行諮詢大會,讓 黨員、民主黨區議員「表達意見」,及繼續游說其他反對 派的支持,故昨日未敢高調公開「去馬」的消息。

不過,民主黨內的溫和派黨員就對有關計劃「大潑冷水」,批評黨 領導層錯估形勢,根本無能力駕馭目前的複雜政治環境,「辭職 公投」只會被套上浪費公帑、「搞亂社會」等污名,對民主黨沒有任 何好處。

激進乳鴿「獨大」溫和派焗「沉默」

多名民主黨溫和派黨員形容,「作為黨內的溫和派,有一種強烈的 無力感覺。」他們表示,何俊仁辭職一事,如坐上正開的快車,擋也 擋不了。其實,黨內對何俊仁辭職,有很多不同的意見。但領導層 (中常委及中委會) 全被激進新一代壟斷,容不下其他聲音,就算溫 和派如何反對,最終都是徒然,黨內溫和勢力已成「沉默者」,任由 激進勢力「獨大」。

一名溫和派黨員指出,「過去民主黨最風光的年代,若有黨友提出 辭去立法會議席,屬於一件重大的事情,必定引起黨內連場激辯,甚 至須在黨員大會上通過,各方人士會動員支持者出席,但現在單由中 常委拍板便算。」

補選為區選練兵 尹兆堅博上位

該名溫和派黨員還表示,黨內確實有一種説法,欲透過今次補選,為 新一屆區議會選舉「練兵」。黨內「暗地裡」更已物色了一批「心水人 物」,包括兩名副主席羅健熙及尹兆堅、早前曾角逐民主黨主席的區諾 軒,和中區區議員許智峯等。其中,以尹兆堅表現最為積極,「尹兆堅 從街工轉投民主黨,短短數年,打低跟隨劉慧卿多年的前副主席蔡耀 昌,成功當上副主席,表現極之進取,一眾黨員都心裡有數。|

料搶「話語權」如意算盤難打響

被問及是次「辭職公投」的另一種説法,就是民主黨要搶回「話語 權」,但溫和派黨員認為,這個如意算盤未必「打得響」。因為,現 今的政治形勢相當繁雜,民主黨不僅要「對抗」建制派的挑戰,還要 面對激進反對派的挑戰。

他説,「今次『佔領』行動,民主黨根本拿不到任何利益,不明白領 導層認為可以借『佔領』之勢,為民主黨起死回生?不斷在盲搶票」, 「其實當何俊仁宣布辭職公投,已經立即被網民痛罵,批評他抽水,辭 職構思炒作了一兩天後,已沉寂下來,掀不起任何政治波瀾。」

溫和派黨員認為,面對左右受敵的局面,今次「辭職公投」可以稱 得上是「兵行險着」,「民主黨得不到激進派認同,今次又走得太 前,將會流失溫和支持者。加上反對派正為爭取區議會及立法會選舉 的資源和話事權,處於劍拔弩張情況,若民主黨一旦行差踏錯,將令 民主黨的政治勢力進一步萎縮。」



■「守護香港」十多名代表昨日到立法會大樓門外示威,表達對何俊仁擬「辭職公投」的

護港」立會外示威 AV仁龜縮拒見

主席何俊仁(「AV仁」),為助年輕黨友 碼」。 上位,早前提出在立法會表決政改方案後 辭職,引發所謂「變相公投」。「守護香 威,要求與何俊仁會面,表達對他擬辭任 議員一事的關注及不滿。不過,代表在立

民主黨昨日討論何俊仁「辭職公投」的 相關事宜。「守護香港」10多名代表昨日 抵達立法會大樓,並通過保安人員通知何 北風」苦等。由於何俊仁拒絕面對市民, 代表最後宣讀了原給予何俊仁的請願信的 去。

批何俊仁被利益衝昏頭腦

「守護香港」代表鄧德成昨日批評,何 俊仁在政界多年,一直打着爭取「民主」 旗號,令他成功當上立法會議員。不過, 何俊仁近年已被利益衝昏了頭腦,滿腦子 絕回應是否可安排大家會面。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民主黨前 只是想着「如何用民主來增加政治籌

他批評,何俊仁聲稱要為市民爭取民 主,但從沒有真正想過市民需要的「真正 港」10多名成員昨日到立法會大樓門外示 的民主」是甚麼。香港市民追求的真正民 主,就是一個能夠真正實現到的普選,而 不是不切實際的所謂「真普選」,而目前 法會大樓外苦等15分鐘,AV仁逃避市民, 香港市民最希望香港能夠踏出第一步,隨 後再踏出第二步、第三步。

斥辭職「公投」純為一己私

他坦言,何俊仁辭職引發所謂「變相公 俊仁及其助理,但無論是何俊仁還是其助 投」,根本無助香港民主發展,只是浪費 理都拒絕現身,令各代表站在大樓外「吹 公帑。如他堅持「一步到位」,香港政制 發展最後只會原地踏步,而何俊仁就是千 古罪人。因此,他不應因一己之私,犠牲 內容,再放在立法會大樓內接待處後散 香港市民的權利,此舉有違民選議員的性 質,並會永遠被選民唾棄。

> 鄧德成強調,他們發起示威行動,要求 何俊仁撤回有關辭職行為,及履行其競選 承諾,服務社會至任期結束。不過,數日 前,他們多次聯絡何俊仁,明確向對方表 明有今次的示威行動,但何的助理一直拒

香港文匯報訊(記者 陳庭佳)雖然立法 會早已否決以特權法調查特首梁振英與澳 洲公司UGL達成離職協議,梁振英也曾多 次就UGL事件解畫,但反對派議員仍死纏 爛打,在昨日的立法會施政報告答問會上 追問梁。梁振英重申,這是正常的離職和 不競爭協議安排,並直言提問的反對派議 員「翻炒」舊問題,如果真的關心香港施 政就不會問這些問題。

在昨日立法會施政報告答問大會上,民 主黨前主席何俊仁在提問時,卻選擇了一 條與施政報告無關的問題。他稱,梁振英 與UGL的合約牽涉到梁要提供服務及有酬 金,不可能「一身侍二主」及不向行政會 議申報。在何俊仁發言後,工業界(第 二) 林大輝即質疑此問題與施政報告並沒 有關係。

CY重申屬正常離職安排

梁振英在回應時指出,何俊仁的問題沒有 一部分是新的,「所有這些問題,在議事 廳,我和(特區)政府有關人員,已經向立 法會交代清楚。」何俊仁即質疑梁振英是想 輕輕避過問題,問到梁應否「引咎辭職」。 梁振英強調,何俊仁只是在不斷「翻炒」過 去已經充分回答的問題,「我在這裡再重申 一次,這是一個正常的離職和不競爭協議安 排。」

「公共專業聯盟」議員梁繼昌其後「接力」 稱,「貪污、瀆職、逃税」是破壞香港投資 和營商環境的行為,問梁振英何時修改《防 止賄賂條例》適用範圍至特首,及在各地有 否為收取 UGL的 5,000 萬元而交税。

梁振英在回應時笑言:「看樣子梁繼昌 議員還是喜歡找回以前問過、以前都答過 的問題來問,多於就施政報告的施政內 容……如果梁繼昌議員真的關心香港的施 政,關心香港的經濟發展、政制發展和民 生發展的話,他大概不會在今日這個時候 問這兩條問題。」

稱據顧問意見執行協議

挟

梁振英強調,今屆特區政府對申報利益比 過去各屆更加關注,有關工作的進度及深度 都比過去的特區政府做得好。他續說,與UGL 的協議及簽定協議後的執行工作,都是根據 其專業顧問所提供的專業意見來執行的。



學民思潮反對交流茶毒青少年



學階段最少各一次到內地交流,並會推行試辦計 上述理由完全生安白造,違反教育的本來意義。 劃,在2015/2016學年起的3年內將香港與內地中 教育除了傳授知識外,還要為學生樹立一個正確 流活動,恰恰是作出補救。無論美國、英國、 小學締結姊妹學校的數目倍增至約600所。學民思 的人生觀和社會責任,要樹立國民意識和遵守法 法國、日本,均在學校裡教育學生必須愛國, 潮急不及待跳出來反對,理由相當荒謬,包括 律的良好操守。 「短暫交流會片面地認識中國」;「少數族裔的

徐庶 行政長官的施政報告,宣布資助學生在中、小 閒時間,交流大量增加負責老師的行政工作」。

中文教育支援問題,融合教育資源不足等問題未中,充分暴露不少大學生和中學生根本不了解 有資源解決,不要浪費資源」。又云:「學校有 今天的中國,特別是改革開放30年來國家發展 活動,説成是「政治洗腦」,可謂「賊喊捉 生到內地交流,引誘香港青少年走上「港獨」的 自主,交流是剝奪學校的教育自主,教師沒有空 的情況,不了解「一國兩制」,不了解香港基

本法。有人更認為港人是一個「獨立的民 族」,可以「進行命運自決」,不以作為一個 中國人感到自豪。這證明香港教育政策的缺 失, 説明教材和課程設置的失誤。與內地的交 是從某些反中教師的角度出發, 完全像某些教師 以自己國家為榮,要對國家履行義務。這是天在教協的會所,説明教協躲在幕後操縱一群鼓吹 香港回歸祖國已經17年了,在「佔中」事件 經地義的。但是,以反對國民教育起家的學民 思潮,歇斯底里地反對有利於認識祖國的交流。醜化中國,鼓吹「港獨」的詭計,更反對年青學 賊」。實際上,學民思潮長期潛伏校園裡,誤 歪路。

導青少年學生反對中國政府、 反香港基本法, 不斷進行分裂國家、鼓吹獨立的惡行。

值得注意的是,學民思潮聲明的口氣和理由, 組織的手筆。這正好暴露了學民思潮不過是一個 「空殼」,學民思潮成立的時候,開會的地點就 「港獨」的校長和教師,對學生洗腦,每天抹黑